Контрольная работа № 1 по информатике и ИКТ в 8 классе по теме  «Первое знакомство с компьютером». Вариант – 1.

1. Информация, хранимая в книгах, на магнитных носителях, грампластинках, называется:

A) архивной;   B) внутренней; С) полезной; D) внешней; Е) оперативной.

2. Ученик пишет изложение. Какие информационные процессы выполняются учеником?

A) прием и передача;

B) прием и обработка;

C) прием, обработка и хранение;

D) прием, хранение, передача;

E) прием, обработка, хранение, передача.

3. Из предложенных высказываний выбрать деклара​тивную информацию:

A)1 байт = 8 битов.

B) Для перезагрузки компьютера необходимо на​жать комбинацию клавиш Ctrl+Alt+Del.

C) Дисплей — устройство вывода информации.

D) А. С. Пушкин — автор сказки о Золотом петуш​ке.

E) Земля обращается вокруг Солнца за 365 суток.

4.Племя Мульти пишет письма, пользуясь 32-сим-вольным алфавитом. Племя Пульти пользуется 64-символьным алфавитом. Вожди племен обменя​лись письмами. Письмо племени Мульти содержа​ло 80 символов, а письмо племени Пульти — 70 символов. Сравнить объем информации, содержа​щийся в письмах.

A) объем письма племени Пульти меньше на 10 байтов;

B) объем письма племени Пульти больше на 20 байтов;

C) объем письма племени Мульти меньше на 20 битов;
D) объем письма племени Мульти больше на 10 би​тов;

E)  объем письма племени Пульти больше на 1920 битов.

5. Перед   отключением   компьютера   информацию можно сохранить:

A) в оперативной памяти;

B) во внешней памяти;

C) в регистрах процессора;

D) на дисководе;

E) в контроллере магнитного диска.

6. Наименьшая адресуемая часть памяти компьюте​ра:

A) бит; B) файл; С) килобайт; D) байт;  Е) ячейка.

7. Драйвер — это:

A)устройство длительного хранения информации;

B) программа, управляющая конкретным внешним устройством;

C) устройство ввода;

D) устройство, позволяющее подсоединить к ком​пьютеру новое внешнее устройство;

E) устройство вывода.

8. Какое количество информации может обработать за одну операцию 16-разрядный процессор?

A)16 байтов;

B)16 килобайтов;

C)1/16 килобайта;

D) 2 байта;

E) 160 битов.

9. Файл tetris.com находится на диске С: в каталоге GAMES, который является подкаталогом каталога DAY. Выбрать полное имя файла:

A) C:\tetris.com\GAMES\DAY;

B) C:\GAMES\tetris.com;

C) C:\DAY\GAMES\tetris.com;

D) C:\GAMES\DAY\tetris.com;

E) C:\DAY\tetris.com.

10. «... памяти означает, что любая информация зано​сится в память и извлекается из нее по...». Вместо многоточий вставить соответствующие слова:

A) дискретность; адресам; B) адресуемость; значениям;

C) дискретность; битам; D) адресуемость; байтам;

E)  адресуемость; адресам. 
Контрольная работа № 1 по информатике и ИКТ в 8 классе по теме  «Первое знакомство с компьютером». Вариант – 2.

1. Информация, которую нельзя хранить на внешних носителях, — это:

A) запахи;

B) изображение и звук;

C) только звук;

D) текст, записанный на каком-либо языке;

E)  только изображение.

2. Ваня учится в первом классе и хорошо знает табли​цу умножения, но не знает английского языка. Ка​кое из сообщений будет для Вани информативным?

A) 2 х 8 = 16.

B) MY FRIEND IS SCHOOLBOY.

C) Ваня учится в школе.

D) В английском алфавите 26 букв.

E)  6 MULTIPLAY 8 EQUAL 48.

3. Сообщение на языке племени Мульти содержит 64 символа,  что составляет  1/4 часть килобайта. Сколько  символов  содержит  алфавит  племени Мульти?

А) 8;       В) 16;      С) 32;       D) 4;        Е) 64.

4. Информационное сообщение объемом 1,5 килобай​та содержит 3072 символа. Сколько символов со​держит   алфавит,   с   помощью   которого   было записано это сообщение?

А) 16;       В) 128;      С) 32;      В) 64;      Е) 256.

5. Электронный блок, управляющий работой внешне​го устройства, называется: 

А) адаптер (контроллер);

B) драйвер;

C) регистр процессора;

D) общая шина;

E) интерфейс.

6. «Каталог (папка) содержит информацию о ...-, хра​нящихся в ...». Вместо многоточий вставьте соот​ветствующие слова:

A) программах, оперативной памяти;

B) файлах, оперативной памяти;

C) программах, внешней памяти;

D) файлах, внешней памяти;

E)  программах, процессоре.

7. Информацию из оперативной памяти можно сохра​нить на внешнем запоминающем устройстве в виде:

A) блока;     B) каталога;     С) директории;    D) программы;  Е) файла.

8.Приложение выгружается из памяти и прекращает свою работу, если

A) запустить другое приложение;

B) свернуть окно приложения;

C) переключиться в другое окно;

D) переместить окно приложения;

E) закрыть окно приложения.

9. Предложены команды:

1. создать файл home.txt;

2. создать папку TOWN;

3. создать папку STREET;

4. войти в созданную папку;

5. сделать диск А: текущим.

Расположите пронумерованные команды так, что​бы был получен алгоритм, с помощью которого на пус​той дискете создается файл с полным именем A:\TOWN\STREET\home.txt.

A) 5; 2; 4; 3; 4; 1; B) 5; 2; 3; 1; C) 5; 1; 3; 4; 2;

D) 5; 1; 2; 3; 4; E) 1; 3; 2; 5.

10. В прикладное ПО входят:

A) языки программирования;

B) операционные системы;

C) диалоговая оболочка;

D) совокупность всех программ, установленных на компьютере;

E) текстовые редакторы.

